

Z M L U V A č.
o poskytovaní služieb

uzatvorená podľa § 269 Obchodného zákonníka a zákona č. 25/2006 Z.z. o verejnom
obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení

č. 9801/0007/15

I.
Zmluvné strany

Zhotoviteľ:

Práčovne a čistiarne s.r.o.
Priemyselná 9
949 01 NITRA
v zastúpení:
Ing. Juraj Moravčík – konateľ spoločnosti
IČO: 31438890
DIČ: 2020406047
Bankové spojenie: Prima banka
Číslo účtu: 834244001/5600

a

Objednávateľ:

Slovenská technická univerzita v Bratislave
Účelové zariadenie v Gabčíkove
v zastúpení: JUDr. Jaroš Zoltán – riaditeľ ÚZ
IČO: 00397 687
IČ DPH: SK2020845255
Bankové spojenie: Štátna pokladnica Bratislava
Číslo účtu: 7000081631/8180

II.
Predmet zmluvy

- 1.1. Účastníci tejto zmluvy vzájomne prehlasujú, že sa presvedčili o identite druhej strany. Táto zmluva sa uzatvára na základe vykonaného prieskumu trhu v zmysle Výzvy na predkladanie ponúk (zákazky s nízkou hodnotou v súlade s § 102 zákona č. 25/2006 Z.z. o verejnom obstarávaní). Predmetom zmluvy je zabezpečovanie prania, chemického čistenia, žehlenia prádla a šatstva pre Slovenskú technickú univerzitu, Účelové zariadenie v Gabčíkove.

Zhotoviteľ sa zaväzuje, že zabezpečí kvalitnú službu prania a chemického čistenia a žehlenia a manipuláciu od prevzatia až po vyexpedovania. Touto zmluvou sa zhotoviteľ zaväzuje priebežne počas trvania zmluvy zabezpečovať služby v celkovej hodnote 20 000 EUR bez DPH na základe cenníka zo dňa 9.12.2014 (viď prílohu k zmluve).

Jedná sa o nasledovnú službu: **CPV: 98310000-9 pranie a chemické čistenie**

III. Miesto plnenia

Miestom dodania predmetu služby je: Účelové zariadenie STU, Dunajská ulica 1346, 930 05 Gabčíkovo.

IV. Dodacie lehoty

- 2.1. Zhotoviteľ zabezpečí zber odevov, bielizne a textílií z vopred dohodnutých miest a v stanovenej periodicite t.j. do 7 dní odo dňa prevzatia, prípadne podľa potreby objednávateľa.

V. Kvalita a jej následná kontrola

- 3.1. Pri praní sa použijú len také pracie, čistiace a pomocné prostriedky, ktoré po vypraní zabezpečujú 100% čistotu, sú neдрáždivé a neznehodnocujú materiál.
- 3.2. Vypratý a vyčistený materiál bude nespľstnatený, nestratí farbu, prípadnú vodoodpudivosť, nepráši sa, nebude mať zápach po chemických čistiacich prostriedkoch.
- 3.3. Pri preberaní prádla u pracovníci oboch strán vykonajú finálnu kontrolu kvality prania a chemického čistenia.

VI. Cena

Dohodnutá cena za poskytnuté služby je uvedená v ponukovom cenníku. Pri fakturácii je rozhodujúca cena, ktorá bola predložená ako záväzná v cenovej ponuke. Zhotoviteľ vo svojom návrhu garantuje ceny uvedené na dobu určitú, (minimálne na dobu 6 mesiacov) ktorá je kontrolovaná zo strany objednávateľa. Zvýšenie prípadne iné zmeny cien v cenovej ponuke je zhotoviteľ povinný vopred konzultovať s objednávateľom. Cenu služby vrátane DPH bude objednávateľ uhrádzať zhotoviteľovi na základe doručených faktúr s 30 dňovou lehotou splatnosti odo dňa ich doručenia.

V. Fakturácia

Právo na zaplatenie zmluvnej ceny vzniká zhotoviteľovi riadnym a včasným splnením jeho záväzku, t.j. poskytnutím služby v stanovenej lehote v mieste plnenia. Faktúra musí spĺňať náležitosti daňového dokladu stanovenej zákonom č. 222/2004 Z.z. o DPH v znení neskorších predpisov. Úhrada predmetu jednotlivých objednávok bude realizovaná na základe faktúr, ktoré vystaví zhotoviteľ po riadnom a úplnom dodaní služby v mieste plnenia. Neoddeliteľnou súčasťou faktúry bude dodací list potvrdený objednávateľom. Úhrada faktúry bude realizovaná objednávateľom z vlastných finančných zdrojov. Faktúra sa považuje za uhradenú v deň, keď je fakturovaná suma odpísaná z bankového účtu. V prípade, ak faktúra nebude v súlade s platnými právnymi predpismi, vo faktúre budú uvedené nesprávne údaje, alebo nebude obsahovať všetky uvedené náležitosti a podmienky, je to dôvod na odmietnutie faktúry a jej vrátenie na prepracovanie. Nová lehota splatnosti začne plynúť až po doručení novej faktúry objednávateľovi. Objednávateľ je povinný uviesť dôvod vrátenia faktúry.

VI. Záverčné ustanovenia

1. Zmluvu možno meniť len písomne a to formou dodatku ku zmluve, alebo po vzájomnej dohode. Akékoľvek zmeny alebo doplnky tejto zmluvy musia byť urobené formou písomných dodatkov, ktoré budú platné, ak budú riadne potvrdené a podpísané zástupcami oboch účastníkov zmluvy.
2. Na ostatné vzťahy, ktoré môžu vzniknúť pri plnení zmluvy a ktoré nie sú v tejto zmluve uvedené, platia ustanovenia Obchodného zákonníka.
3. Zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, z ktorých po jednom obdrží každá zo zmluvných strán.
4. Zmluva sa uzatvára na dobu určitú 24 mesiacov alebo do vyčerpania finančného limitu, na ktorý bola uzatvorená.
5. Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv.
6. Kúpnu zmluvu možno vypovedať v prípade porušenia zmluvných podmienok zo strany zmluvných strán písomne jednomesačnou výpovednou lehotou, začínajúcou od prvého dňa nasledujúceho mesiaca po jej obdržaní.

V Gabčíkove dňa 22.12.2014

objednávateľ

zhotoviteľ